

# 3名环卫工收工时被撞惨死

## 肇事的哥疲劳驾驶,目前已被刑拘

听见“嘭”的一声,浦口环卫所42岁的女环卫工董梅花转头一看,差点瘫倒在地——身后的三名同事全被一辆出租车撞飞,一人躺在路边,一人飞入水沟,还有一人被撞到前方几十米处……昨天清晨5点40分左右,这场车祸导致3名环卫工身亡。



上图:事故现场散落着鞋子帽子  
左图:肇事的出租车

### 人被撞飞落入水沟

记者赶到事发地浦珠路服装城附近,45岁的女环卫工杨九珍躺在路边,上身枕在绿化隔离带上,一动不动。七八米远的一条臭水沟里,42岁的女环卫工吴丽勤口鼻流血。被撞得最远的是51岁的男环卫工张仲习,他躺在前方数十米处,鲜血将他的白衬衫浸透。三人的身上都套着橙色的工作背心。

肇事的出租车停在前方十几米处,车头撞在隔离带上,变了形,挡风玻璃碎裂,前胎也瘪了,戴眼镜的中年男驾驶员杨某闭着眼睛,靠在座位上,口鼻被血染红。

在这几十米长的路面上,血迹斑斑,还散落着一只鞋子,变形的环卫车车把,扭曲的车轮,被撞飞的车灯和橙色工作帽……

### 出事时他们刚刚收工

一起出工的四名环卫工,只有董梅花幸免于难,出事时,她走在最前面。“我听见响声,一回头,他们都被撞飞了……”亲眼目睹朝夕相处的工友血淋淋地躺倒在

地,董梅花用手捂着心窝,不停哭喊。

董梅花说,早上他们四人一起来工作,当时刚刚干完活,正往回走,杨九珍等人还拉着一辆环卫车。“当时,一辆出租车飞过来,接连撞上3名环卫工。”目击者称。

事故发生后,120医护人员很快赶到现场,此时杨九珍已身亡,吴丽勤尚有一丝气息,张仲习还能出声。杨九珍的丈夫闻讯赶到现场,看到妻子惨死路边,哭得瘫倒在地。

而受伤的两人被迅速送往浦口医院,不幸的是,均经抢救无效死亡。死者吴丽勤的丈夫蓝师傅带着20岁的女儿赶到医院,悲痛不已,他说不知道该怎么办,只能等待环卫所领导的处理。

张仲习的妻子也来了,她说丈夫是山东人,本来在珍珠泉那边干活的,刚调来没多久,“我们全家就指望他……”

### 驾驶员称自己太疲劳

肇事出租车属于浦漣出租车公司,出事时,39岁的驾

驶员杨某自己也受了伤。他神思恍惚,一直坐在车里,直到民警赶来。

“疲劳驾驶。”杨某说,他前一天晚上就开始开车了,出事时还没下班,非常疲劳。记者问,“当时车速是多少还记得吗?”“记不得。”“怎么撞的人知道吗?”“都记不得了。”

记者从浦漣出租车公司了解到,杨某是一名老司机。一位出租车驾驶员告诉记者,经验再丰富的驾驶员如果疲劳驾驶,都难保不出事。

目前,杨某已被刑事拘留,事故原因正在调查中。

“死者应该得到双重赔偿。”江苏南京环太律师事务所张太中律师认为,这三位环卫工显然属于在工作时间因公死亡,应该获得相应的工伤赔偿。同时,他们的死亡是交通事故所致,交通事故肇事者应当承担相应责任,死者家属还可以获得相应的人身损害赔偿,这也许是对这些家境困难的死者家属们最后的一点安慰吧。

(钱先生报料奖110元)  
快报记者 常毅 文/摄

# 金宝大排档火烧连营 火海里 抱出10多只煤气包

快报讯(记者 王冕)昨天下午4点半左右,江宁区东山镇金宝大市场内的金宝大排档突然浓烟翻滚,火光冲天。人流密集的大市场内立刻混乱一片。

“不好,着火了!”当时,正在大市场内摆水果摊的陈师傅看到,金宝大市场广场上密集的大排档摊位中突然窜出火苗,很快,浓烟就直冲云霄。由于大排档摊位一个紧挨一个,多是用帆布搭建的简易房,火势迅速蔓延开来。

由于当时大市场内人员众多,场面一度混乱。片刻,民警和3辆消防车火速赶到现场展开扑救工作,此时,相连的5家大排档都被大火包围。

“排档里有煤气罐!”大排档老板的一句呼喊,引起了民警和消防队员的高度警觉,民警迅速将围观群众疏散到安全地带,消防队员一面用水枪持续对着大火喷射,一面冲进火海,从几乎被烧塌的大排档里先后抱出了12只煤气罐。记者看到,水洒到煤气罐表面,顷刻化作一团白雾。

经过近一个小时的扑救,大火终于被控制。此时,5家摊位被毁,其中3家几乎只剩空空的金属架。目前,失火原因正在进一步调查中。

(胡先生报料奖70元)

# 货车骑桥边



“好险!货车撞下的桥栏落到地上,距离我只有2米远!”昨天上午9点半左右,在三汉河大桥下广场上晨练的许先生惊魂未定,一辆大货车驶下三汉河大桥处的高架桥路口时,因避让车辆失控,将近20米长的桥栏撞断,半个车头呈悬空状,所幸驾驶员只受了一点轻伤。附近居民告诉记者:“此处围栏在两个多月前被撞断过,这里正好是高架桥下桥口,来往的车子速度都很快,加上这个地方拐弯很急,如果驾驶员不注意,很容易发生事故。”附近居民建议,有关部门最好在事发路段立一个警示牌。

(周先生报料奖60元)  
快报记者 顾元森 文/摄

# 神秘男“抢”走严介和房子 最后两套抵债 房产昨天拍出

昨天严介和的两处位于五台山丰汇大厦的房产在江苏省拍卖行拍出。面南的2704室从1187000元起拍,最终以1295000元被一神秘男子拍下,另一面北的房产则被南京小伙子小李拍下。两套房产共拍得242万余元。据了解,这两套房产拍卖是受苏州中院的委托,拍卖所得将全部用于严介和和太平洋建设集团的债务,这也是用于抵债拍卖的最后两套。

3人竞价20个回合  
上午10点,拍卖行推出

第一套房产五台山1号丰汇大厦面南的2704室,起拍价格为1187000元。这一价格相当于7900多元/平方米,和市中心的房价相比,这一价位十分吸引人。坐在后排的一位先生率先举牌应价,此后每次应价都要增加5000元。竞价在两位先生和一位女士三人中展开,前排一位红衣男子更是频频举牌。经过近20个回合的竞价后,红衣男子以1295000元拿下这处房产。拍卖结束后,红衣男子立即快速办理了各种手续,随即低调离开

拍卖行。其间,记者提问,他都一言不发。

### 小伙觉得挺便宜

第二套房子是面北的2706室,由于朝向不好,竞价人不多。可能是由于没能拍下2704,后排那位先生再次应价1127000元。此时,一名小伙子刚刚赶到拍卖会现场,刚刚坐下,就举牌应价,1130000元的价格没有其他人竞价,于是小伙子顺利拿下了这套房产。

拍卖结束后,小伙子告诉记者,自己姓李,是南京人。“我在报纸上看到了拍

卖的信息,觉得这个地段这个价位挺便宜,所以就拍下了。”小李说,拍卖前自己甚至没有到丰汇大厦的现场去看过,“我想房子不会有问题的,这么好的地段,以后不管是自住还是出租都不错。”

拍卖师告诉记者,拍得房产的竞购人要担负一定比例的税费,其中包括4%的房产契税,5%的拍卖公司手续费,1%的所得税等等,算下来每平方米还要增加400-500元的支出。但即便这样算来,拍卖的价格依然要低于市面上的价格。因此

越来越多市民选择在拍卖行购买房产。

### 相关背景

严介和1995年组建了太平洋建设集团,并将太平洋建设打造成中国最大的民营基础设施建设企业,也是唯一一家拥有国家公路和市政工程两个总承包一级资质的民营企业。此后,由于无力偿还4亿元银行欠款,严介和和太平洋建设集团被多家银行追债。因此,其共有10多套房产被法院查封,进行拍卖抵债。

快报记者 张波

**南京悠游天下旅行社** 经营许可证号: L-S-GJ01451

**“快乐六一”亲子篝火晚会**  
开始报名了 5月31日我们相聚  
**45元大草原**  
体验“风吹草低见牛羊”的意境,参观蒙古包、农具展、蒙古风土人情、欣赏蒙古舞蹈表演。

**苏州盘门 观前街 周庄一日 128元/人**

**海南亲海之旅 1680元/人**

电话: 84584066 84584266  
地址: 瑞金路21号友谊商务大厦707室

**欢之旅旅行社** 经营许可证号: L-JS-GN01451

**青威海石岛赤山渔家乐出海**

身高不足1.3米儿童不占床位及门票,含早餐280元/人

**588元/人** 周五铁定发班

**三日游接待标准**  
交通: 空调旅游车 门票: 景点第一大门票  
导游: 全程导游服务 保险: 含旅行社责任险  
用餐: 2早4正(其中保证第一天在四星酒店内用餐)  
住宿: 一晚住四星标准酒店海景房含自助早一晚住渔民家里

D1: 早出发赴青岛,餐后观青岛市的标志一栈桥,车游东海路雕塑街、海滨木栈道,有万国建筑博览会之称的一八大关,游五四广场,观奥运会帆船比赛场地,晚住宿海阳国际海景酒店  
D2: 早餐后至石岛赤山风景区参观:“欢乐萨那界”一大型水火山音乐喷泉,“鼓浪屿”一实景陈列“赤山明神”一中国第一海神,中餐后参加“渔家乐”,乘渔船出海体验渔民劳动生活“捕鱼”、“战利品”全部免费带回,游玩海滨浴场,享受清凉世界,晚上品尝渔家宴,后可自费参加海边篝火晚会。  
D3: 根据当地日出时间,天气情况自愿观赏“海上日出”,“渔家赶海”,早餐后返回威海,车游“威海公园”,“韩国城”购物,感受异国风情,中午返南京,结束愉快的旅程。

城中心 83201091 83369175 84273512 同业 83248175  
报名 广州路140号随园大厦25楼F座

**商业空间陈列展示装饰**  
http://www.meishang.net

**美尚商装** MEISHANG

025-86617419, 86292170

店面装潢、卖场装修、专卖店、商场展柜、陈列展示、店中店

**江苏东方航空国际旅行社有限公司** 东航携君行 天涯若比邻 省级诚信旅行社 出境旅游组团社

中国迪士尼 短线精粹 桂林 海南 昆明 港澳特价游 迎奥运有惊喜 购机票送福娃

门市地址: 洪武路334号 总部: 84567130 84567155 团队: 84567135 VIP专业车队: 84486600